

## РІЧНИЙ ЗВІТ

про роботу депутата за 2024 рік



**Щербина**

**Володимир Михайлович**

Депутат Одеської обласної ради  
VIII скликання ПП «СЛУГА НАРОДУ»  
по виборчому округу №5

Член депутатської фракції «СЛУГА  
НАРОДУ»

Член постійної комісії обласної ради з питань управління майном спільної власності територіальних громад області

## ГОЛОВНІ ДОСЯГНЕННЯ

**Допмага ЗСУ**

**Допомога переселенцям, сім'ям військовослужбовців**

**Виступав на пленарних засіданнях, вносив пропозиції до їх рішень та порядку денного, обговорював та відстоював позиції громади з тих чи інших питань**

**Впродовж звітного періоду підтримував постійний зв'язок із виборцями виборчого округу для вивчення громадської думки та потреб населення.**

**Піднімав проблемні питання, а саме:**

**- виділення коштів на ремонти шкіл та на капітальні ремонти будівель Ананьївської міської територіальної громади:**

**- Капітальний ремонт даху, заміна вікон нежитлової будівлі КУ Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Золотий ключик» Ананьївської міської ради за адресою м. Ананьїв, вул. Незалежності, 31**



**- Капітальний ремонт та технагляд даху нежитлової будівлі міськради вул. Виноградова Вані, 21А, м.Ананьїв**



**- Капітальний ремонт даху адміністративної будівлі музичної школи імені П.І. Ніщинського за адресою: вул. Незалежності, 63, м. Ананьїв**



**- Капітальний ремонт даху нежитлової будівлі літера «А» Гандрабурівського дошкільного відділення комунальної установи «Гандрабурівський ліцей Ананьївської міської ради» за адресою: вул.Зарічна,142, с. Гандрабури, Подільський р-н, Одеська область**



**- Капітальний ремонт даху нежитлової будівлі  
Ананьївської міської ради, за адресою: вул.Центральна,66,  
с.Романівка, Подільський район, Одеська область**



**- Капітальний ремонт основної будівлі (А', А'', А''', Ж) комунальної установи «Ананьївський ліцей №1 Ананьївської міської ради» (ремонт даху, заміна вікон та дверей) за адресою: вул.Гімназійна, 36, м.Ананьїв, Подільський район, Одеська область**



**- Капітальний ремонт даху нежитлової будівлі Ананьївської міської ради за адресою: Гімназійна, 49, м.Ананьїв, Подільський район, Одеська область**





Відповідно до ч. 3 ст. 11 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», депутат місцевої ради є відповідальним перед виборцями свого виборчого округу і їм підзвітним. Відповідно до ст. 16 вказаного закону, депутат місцевої ради періодично, але не рідше одного разу на рік, зобов'язаний звітувати про свою роботу перед виборцями відповідного виборчого округу, об'єднаннями громадян.

Рада визначає орієнтовні строки проведення звітів депутатів місцевої ради перед виборцями. Враховуючи вищевикладене, на підставі ст. ст. 11, 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», сформований даний Звіт. Одеська обласна рада — є представницьким органом місцевого самоврядування, що представляє спільні інтереси територіальних громад сіл, селищ, міст, у межах повноважень, визначених Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» й іншими законами, а також повноважень, переданих їм сільськими, селищними, міськими радами. Моя депутатська діяльність спрямована на захист інтересів громадян та виконання доручень виборців, у межах повноважень наданих мені чинним законодавством України. Як депутат Одеської обласної ради, обраний у відповідному окрузі від ПП «СЛУГА НАРОДУ», представляю та захищаю інтереси, як своїх виборців, так і працюю з усіма виборцями, завжди готовий допомогати кожному в міру своїх можливостей та повноважень.

Готовий доповісти, що на рівні обласної ради я відстоюю інтереси Територіального виборчого округу.

## **ДЕПУТАТСЬКА РОБОТА**

Як депутат закріплений по Територіальному виборчому округу № 5 - Подільського району постійно працюю з усіма мешканцями округу, допомагав кожному в міру своїх можливостей.

Підтримка Збройних Сил України - це не просто проект. Це наш спосіб показати вдячність захисникам, які кожного дня ризикують життям заради нашого спокою. Тому приймав участь в підтримці наших військових, а саме: продукти харчування, спальні мішки, засоби особистої гігієни, медикаменти.

Основою депутатської діяльності для мене є діалог з виборцями. Мною здійснювались особисті виїзні прийоми громадян, на яких відбувалося спілкування з виборцями, вирішувались проблеми мешканців громад та розглядалися їхні звернення. Пріоритетом була допомога переселенцям, сім'ям військовослужбовців, важко хворим, багатодітним родинам, малозабезпеченим громадянам і таким, що опинилися в скрутному матеріальному становищі через російську агресію на території України.

Мною та моїми помічниками було оброблено понад 78 письмових звернень громадян. За звітний період в громадській приймальні було прийнято 350 людей. В межах своїх депутатських повноважень, за результатами розгляду звернень підготовлено та скеровано у відповідні інстанції понад 38 депутатських звернень та запитів. На всі письмові запити отримав відповіді.

У 2024 році, мною було надано грошову підтримку родинам, що мешкають на окрузі мені підпорядкованому, які опинились в складних життєвих обставинах, на лікування та придбання життєво необхідних речей.

Постійно працювала, та працюватиме й надалі громадська приймальня. На зустрічах з виборцями було розглянуто індивідуальні звернення, що стосувалися: житлових питань, питань медичної допомоги, соціального захисту та пенсійного забезпечення, забезпечення законності та правопорядку, комунально-побутових проблем, тощо. Заяви, які були отримані - розглянуті, зібрано необхідні документи і по можливості було надано допомогу. Кожний перший вівторок місяця з 13:00 – 16:00 години проводиться особистий прийом громадян.

На моєму окрузі серед виборців немало людей, як похилого віку так і молодих сімей з дітьми. Це люди з різними потребами, різними інтересами. Але є спільна риса у всіх: кожному з жителів хочеться бачити своє місто, село, свою вулицю і свій двір затишними й охайними. Разом з керівниками територіальних громад ми поступово розв'язуємо проблеми людей, які тут живуть.

### **УЧАСТЬ У РОБОТІ ДЕПУТАТСЬКИХ КОМІСІЙ:**



Відповідно до пункту 2 частини першої статті 43, статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» постійна комісія обласної ради з питань управління майном спільної власності територіальних громад області створена рішенням Одеської обласної ради «Про утворення постійних комісій Одеської обласної ради VIII скликання та обрання їх голів» від 24 грудня 2020 року № 33-VIII.

До складу постійної комісії обласної ради з питань управління майном спільної власності територіальних громад області входить 9 депутатів. Свою діяльність постійна комісія здійснює на принципах законності, захисту прав і законних інтересів громадян, соціальної справедливості, колегіальності, гласності і врахування громадської думки, поєднання місцевих і державних

інтересів, та здійснює свої повноваження у відповідності з чинним законодавством, Регламентом Одеської обласної ради та положенням про постійні комісії Одеської обласної ради VIII скликання. За звітний період я відвідав всі засідання постійної комісії, на яких було розглянуто більше 100 питань та прийнято відповідні висновки та рекомендації. Разом із колегами працювали над цільовими обласними програмами, які дозволили виділити необхідне фінансування в секторі безпеки, захисту, оборони, медицини, енергоефективності області, відновлення зруйнованого житла громадян, які постраждали від російського ворога. Здійснювали контроль за ефективністю використання та забезпеченням збереження майна, закріпленого за комунальними підприємствами, установами, закладами та організаціями обласної ради, здійснювався контроль за ходом приватизації майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, додержанням законодавства України про приватизацію та інше.

### **УЧАСТЬ В СЕСІЙНО-ПЛЕНАРНИХ ЗАСІДАННЯХ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ**

Приймав активну участь у 5 пленарних засіданнях.



Завжди виступав з приводу важливих питань для жителів мого територіального виборчого округу. Вносив пропозиції до рішень, піднімав проблемні питання, а саме: виділення коштів на об'єкти:

За моєї ініціативи, як депутата від Депутатської фракції «СЛУГА НАРОДУ» було виділено кошти з Одеського обласного бюджету:

- Капітальний ремонт даху, заміна вікон нежитлової будівлі КУ "Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) "Золотий ключик" Ананьївської міської ради" за адресою м.Ананьїв, вул.Незалежності,31;

- Капітальний ремонт та технагляд даху нежитлової будівлі міськради вул.Виноградова Вані,21а, м.Ананьїв;

- Капітальний ремонт даху адміністративної будівлі музичної школи іменні П.І.Ніщинського за адресою: вул. Незалежності, 63, м. Ананьїв, Подільський район,Одеська область»;

- Капітальний ремонт даху нежитлової будівлі літера «А» Гандрабурівського дошкільного відділення комунальної установи «Гандрабурівський лицей Ананьївської міської ради» за адресою: вул.Зарічна,142, с. Гандрабури,Подільський р-н, Одеська обл.;

- Капітальний ремонт даху нежитлової будівлі Ананьївської міської ради, за адресою: вул.Центральна,66, с.Романівка, Подільський район, Одеська область (заходи з енергозбереження);

- Капітальний ремонт основної будівлі (А', А", А"', Ж) комунальної установи «Ананьївський лицей №1 Ананьївської міської ради» (ремонт даху,заміна вікон та дверей) за адресою: вул.Гімназійна, 36, м.Ананьїв, Подільський район, Одеська область (заходи з енергозбереження);

- Капітальний ремонт споруди цивільного захисту (укриття) КНП «Ананьївська багатопрофільна лікарня Ананьївської міської ради», за адресою: вул. Героїв України,45 м.Ананьїв, Подільський район, Одеська область;

- Капітальний ремонт даху нежитлової будівлі Ананьївської міської ради за адресою: Гімназійна, 49,м.Ананьїв, Подільський район,Одеська область (заходи з енергозбереження).

Користуючись нагодою, висловлюю щирю вдячність усім землякам за допомогу й підтримку в моїй депутатській роботі, за сумлінну працю і віру в мене. Хочу подякувати головам громад, однодумцям, колегам депутатам за підтримку, адже без підтримки і розуміння не можливо продуктивно працювати.

На закінчення, хочу сказати, що завжди відкритий до співпраці, відкритий до діалогу і готовий в межах своїх депутатських повноважень допомагати всім, хто цього потребує, працювати, підтримувати ініціативи місцевих громад та вирішувати питання, з якими звертаються до мене.

Депутат Одеської обласної ради



Володимир ЩЕРБИНА